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BAPHAHT 1.

1. Bumonuure nefictaua: 0,81 :2,7+4,5-0,12 - 0,69.

2.B momegenbHuk mpuBeyiM 31,5 T MOPKOBH, BO BTOPHHK —
B 1,4 pasa Gonswe, ueM B NOHENENBHUK, B cpeAy — Ha 5,4 T menbie,
YEM BO BTOPHHK. CKOIbKO TOHH MOPKOBH [PHBE3JIM Ha CKjax 3a 3TH
TpU aua?

3.B mxonsHom caxy 40 ¢pyxrosux nepesses. 30% othx ne-
pesben — 67100, CkonbKo S610HB B WKOABHOM cagy?

4. BmectuMocTs aByX cocynos 12,8 n. Tlepsuii cocyn smemact
ua 3,6 n Gonbue, yem BTopoli. Kakosa BMeCTHMOCTh Kakaoro cocyaa?

5. Haueptute yroa AOC, pasusii 135°. Jlywom OB pasnenute
9TOT yron Tak, 4robm nomyuusmuiics yron AOB Gmun pasen 85°.
BuraucanTe rpaayciyio mepy yria BOC.

BAPHAHT 2.

1. Bumonnute neficraus: 3,8 0,15~ 1,04:2,6 +0,83.

2. Umenock TpH Kycka matepud. B nepsom kycke Geuio 19,4 M,
BO BTOpoM — Ha 5,8 M Gonbime, e B MEPBOM, @ B TPEThEM KYCKE
6uno B 1,2 pasa mensme, 9eM B0 5T0poM. CKONBKO METPOB MaTepuu

BBi0 B TPEX Kyckax BMecTe?

3.B wiure 120 crpamuu. Pucysxn sausmaor 35% winrs. CKonbko
CTPAaHHII 3AHHMAIOT PHCYHKH?

4. za nons 3anmuMaoT nnowais 156,8 ra. Omso none wa 28,2 ra
Gonpme apyroro. Haitaure niomans Kakjioro noms.

5. Haueprure yron MKN, pasumiii 140°, Jlysom KP pasaennte 10T
yron Ha nBa yria Tak, wrobe yron PKN 6mn pasen 55°. Berauciure

rpanycHyio Mepy yraa MKP.





